电话 67655282 E-mail:szxw@zynews.com

关注马航客机失联



中远"泰顺轮"最早抵达疑似海域 海警3411船、海军四艘舰艇、"南海救101"、"南海救115"等将陆续到达

我国展开联合大搜救

据中国民航局局长李家祥介绍,针 对马航班机失联事件,我国政府已采取 了包括民航、外交、海上救捞以及海警等 综合措施在内的救援手段,我国海军9 日也已派出四艘舰艇参与搜救。根据目 前掌握的情况看,还不能确定这架失联 飞机的准确方向和准确位置。目前我国 已与相关国家共同努力,动用所有力量, 期待着机上人员能够幸存。



3月9日,"南海救101"轮应急救助队

据新华社北京3月9日电3月9 日9时,中国海上搜救中心协调的中 远"泰顺轮"已抵达疑似海域(北纬 06度56分、东经103度35分),开展 搜救行动,该船在海面未发现可疑

中国海警3411船于北京时间3月 9日13时30分抵达马航客机疑似失 联海域中心位置,截至19时,在搜救 范围内航行60海里,搜索面积约200 平方公里,尚未发现可疑目标。

经中央军委批准,海军派出舰艇

部际联席会议要求

及时发布权威信息

机构安全保护工作部际联席机制召开第二次会议,外交部、中

宣部、公安部、交通运输部、海警局、民航局、国信办、国务院应

急办等部门、军方和北京市负责人出席,外交部部长王毅主持

继续尽全力开展搜救工作,及时发布权威信息。

继续全力开展搜救,并随时向中方通报有关情况。

协助中方继续全力开展搜救工作。

一组调查人员前往协助调查工作。

救马航失联客机的直升机加油。

阿尼法通电话。

客机一事展开调查。

与会各单位汇总了各方面最新工作进展并研究了下步

外交部长王毅9日就马航客机失联事件同马来西亚外长

王毅表示,马来西亚航空公司班机已经失联近40个小

王毅在同越南副总理兼外长范平明通电话时,希望越方

时,时间就是生命。现在每一分钟都很珍贵。中方要求马方

美派调查人员协助

马航失联客机调查

运输安全委员会美国东部时间8日晚间宣布,美方调查人员

已于当晚前往亚洲协助有关方面就马来西亚航空公司失联

晚出发前往亚洲,同行人员还有波音公司和美国联邦航空局

技术顾问。一旦失联航班位置确定,国际民用航空组织将根

据相关法律确定由哪个国家来主导调查,并由主导方最终公

国驻马来西亚大使馆内的联邦调查局人员正在密切关注此 事进展。由于失联航班上也有美国公民,联邦调查局已派遣

据新华社华盛顿3月8日电(记者 孙浩 穆东)美国国家

美国国家运输安全委员会发表声明说,调查人员已于当

美国有线电视新闻网(CNN)报道,有美国官员透露,美

援行动。3月8日晚11时50分,正 在南沙海域执行任务的导弹护卫舰 绵阳舰奉命起航赶赴出事海域。3 月9日凌晨3时,海军两栖登陆舰井 冈山舰搭载由14名医护人员组成的 医疗分队,由10名潜水员组成的水 下搜救分队,由52名陆战队员携带 冲锋舟、橡皮艇等救生器材组成的 救援兵力和两架舰载直升机,从湛 江军港紧急起航赶赴失联海域参与

据悉,海军绵阳舰预计10日上午 7时30分前抵达失联海域,井冈山舰 11日上午10时前抵达失联海域。

记者从海军有关部门了解到,由 导弹驱逐舰海口舰和两栖船坞登陆 舰昆仑山舰组成的海军搜救马来西 亚失联航班增援兵力,已分别于9日 16时15分、17时从三亚、湛江军港起 航,向搜救海域方向前行。

据了解,昆仑山舰搭载有50名陆 战队员,还有冲锋舟和橡皮舟等救援 设备。南海舰队航空兵两架舰载直 升机也将与昆仑山舰会合参加救援。

另外,9日,"南海救101"轮在三 亚搭载了由专业潜水员组成的应急

救助队和打捞专家之后,前往马航失 联飞机疑似坠落海域进行援救,并将 与"南海救115"汇合编队进行搜寻。 从三亚港至事发海域大概700海里的 距离,"南海救101"全速航行需要两 天抵达。"南海救101"和"南海救115" 都有直升机降落平台,可开展空中搜 救的相关工作。

3月8日,

井冈山舰在吊

资。新华社发

交通运输部所属"海巡31"轮于9 日13时在三亚救助基地码头装载扫 测设备及专家,并带上海事直升机 后,已于16时40分离港全速赶赴马航 客机失联海域。



北京市出 入境管理局民警 指导马航失联客 机家属办理护 照。3月9日,北 京市出入境管理 局民警在丽都酒 客机乘客家属填 写护照申请表。

> 新华社记者 李鑫摄



3月9日, 马来西亚航空 公司商务总裁 休·邓利维(右 前)在北京与 马航客机失联 事件的乘客家 属见面。

> 新华社记者 王全超 摄

飞机增至34架 船只达40艘 范围延伸到马六甲海峡

马方表示:加大搜寻力度

越南发现漂浮物与失联客机无关

据新华社吉隆坡3月9日电(记者 赵 博超 王大玮)马来西亚民航总局总监爱 资哈尔丁9日晚在吉隆坡国际机场举行 的新闻发布会上说,目前仍没有发现马航 失联客机的下落。他表示,对失联客机的 搜救范围和力度正在加大。

爱资哈尔丁说,目前的所有工作重点 仍是围绕搜寻失联客机的下落展开。马 方与其他国家参与搜救的飞机已经增至 34架,搜寻船只达40艘,搜寻范围已经延 伸到马六甲海峡周边地区。

关于在越南附近海域发现的漂浮 物,爱资哈尔丁说,已经证实这些海上 漂浮物与失联客机无关。爱资哈尔丁 还说,马方正在对马来西亚吉兰丹外 海 100 海里处发现的浮油进行样本检 测,目前还没有证据显示浮油来自失

马方证实在越南海域发现油污带

雷达记录显示马航失联客机失踪前有折返迹象

据新华社吉隆坡3月9日电(记者 赵 博超)马来西亚代理交通部长希沙姆 丁·敦·侯赛因9日在吉隆坡举行的新闻 发布会上说,越南搜救部门9日称,越军 搜救直升机当天上午在距越南南部金瓯 省150公里处海域发现油污带。专家根 据照片研判,该油污带可能与马来西亚 航空公司失联客机有关。

马来西亚空军司令罗德扎利·达乌 德9日说,雷达记录显示,马航失联客机 在失踪前有折返迹象。

罗德扎利说,事发前,相关航空管制区监 测中心并没有收到该航班客机的任何异常信 号,但雷达记录显示,该客机有调头飞行迹 象,随后便从雷达上消失。因此,搜救队将 扩大搜寻范围,争取尽早确定飞机下落。

国际刑警组织说至少两本 被偷护照被失联客机乘客使用

据新华社巴黎3月9日电(记者应 黄涵)总部位于法国里昂的国际刑 警组织9日发表公报,证实至少两本已在 国际刑警组织数据库备案的被偷护照被 失去联系的马来西亚航空公司 MH370 航 班客机的乘客使用。

公报说,这两本分属奥地利和意大 利居民的护照分别于2012年和2013年在 泰国丢失,并随后进入国际刑警组织被 偷和丢失护照的数据库。但是,由于没 有国家在数据库中搜索查询这两本护 照,该组织无从知晓在此期间这两本护 照是否被用于其他航班或出入境。

国际刑警组织表示,该组织正在数据 库核对MH370 航班上其他乘客的护照是 否存在类似情况,将为此全力分享其资源。

马航发言人回应MH370航班焦点

没有信息确认这是一起恐怖袭击

据新华社北京3月9日电(记者 齐 中熙 林红梅 郑晓奕)马航高层管理 委员会发言人王明财9日在北京国都酒 店举行了新闻发布会,就目前马航 MH370客机失联有关问题发表声明并回

此次航班失联过程复杂、突然,对于 此次事件是否是一次恐怖袭击的提问, 王明财表示,"目前没有任何信息确认这

目前,马航MH370航班失联已超过36 小时。王明财表示,所有搜救工作仍在进行 中,但是,目前仍无飞机位置的确认信息。

王明财说,在9日上午马航工作人员已 在对家属的说明中,希望家属做好"最坏心

乘客手机曾拨通但尚未定位

据新华社北京3月9日电(记者 陈 炜伟 安蓓)马来西亚航空公司一官员9 日说,将着手安排首批乘客家属赴马来 西亚,最快或于11日成行。

这位官员当日在北京丽都维景酒店 发布消息称,对于有家属打通机上乘客 手机号码的情况,马航已经向中国政府 报告。目前马航也拨通讨这一电话,但 尚未能定位。此外,马航方面也持续拨 打驾驶员和副驾驶的电话,但目前为止 尚未拨通。

这位官员说,目前已经分别和马来 西亚和中国政府沟通,将帮助家属前往 马来西亚。如果护照和签证办理顺利, 最早一班专门搭乘家属前往马来西亚 的航班将于11日成行。他表示,由于座 位有限,第一批限每位乘客的两名亲属

马航首席执行官艾哈迈德·乔哈里· 叶海亚表示,目前没有收到相关当局关 于飞机失事的确认信息以及飞机位置的

失联客机上确认有一名香港居民

据新华社香港3月9日电 香港特区 政府入境事务处9日确认,与地面失去联 络的马来西亚航空公司客机上有一名香

就马航客机失联一事,香港入境处9

日上午确认客机上有一名香港居民。入 境处表示,至今并未收到求助。特区政府 驻北京办事处(驻京办)入境组人员已主 动接触当事人身在北京的家属,并得知家 人已获悉事件。

公 告

2011年5月6日,郑州中景房产开发有限公司通 过挂牌出让方式竞得位于滨河路西、新兴路北两宗 国有建设用地使用权,宗地编号分别为2011-56号 和2011-57号,并与我局签订了《国有建设用地使用 权出让合同》,合同编号分别为豫巩义出让(2011)第 0069号和豫巩义出让(2011)第0070号。因受让方 未按出让合同约定的期限付清全部土地出让金,依 据《中华人民共和国合同法》和《国有建设用地使用 权出让合同》等相关规定,我局已向郑州中景房产开 发有限公司送达了《解除<国有建设用地使用权出 让合同>通知》,该公司拒绝签收。经巩义市人民政 府批准,现公告解除2011-056号和2011-057号两 宗土地的《国有建设用地使用权出让合同》。

2014年3月6日

解除《国有建设用地使用权出让合同》

特此公告

巩义市国土资源局

郑州市违法建设情况拆除通报 以下为市内五区、开发区数据汇总

建设单位 建筑面积 办事处 建筑物 序号 所属区 具体位置 结构 层数 (建设人) (m^2) 无主房 侯寨乡大田垌社区 住宅 320 无主房 二七区 侯寨乡 侯寨乡盆刘社区 住宅 650 砖混 4 无主房 侯寨乡尖岗社区 简易钢结 商用 800 个人 烟厂后街17号楼楼顶 自用 15 彩板 管城区 街道办事处 个人 5 印刷厂街16号楼2单元西侧 自用 铁皮 6 无主房 1000 砖混 6 址刘二组 商用 7 无主房 常庄村十一组 商用 50 砖混 西流湖 街道办事处 常庄村郑州儿童福利院对面 砖混 8 无主房 商用 1200 2 中原区 常庄村千威食品厂对面 9 100 砖混 商用 10 砖酒 商用 700 须水 无主房 11 郑上路南新田大道西 商用 400 砖混 街道办事处 12 无主房 新田大道西新华电脑学校南 砖混 商用 2 700 13 双桥办事处 王宏新 岳岗北街 住宅 砖混 178 高新区 个人 14 沟赵办事处 赵村西地 住宅 砖混

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2014年3月7日

越南交通部副部长范归肖9日表示,越方将在富国岛建 立一个指挥所,以便随时对搜寻工作进行监控和指导。

3月9日,越南金瓯省金瓯机场,海军技术人员为参与搜